

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號七四〇第卷八十第紙聞新) Sept Thursday 30 1976 (Vol. 38 No 047 Page 1)

報價目表	
零售每份	一毛五
每月	三元五毛
每季	十元五毛
半年	二十一元
全年	四十二元
零售每份	一毛五



歲次 辰年閏八月初七日

政府發言人稱情況嚴重

(華盛頓美聯社電) 政府發言人稱，今年有介乎百分之十到十七的國民，是以領取福利金來生活。

健康教育和福利部門負責人稱，一九五一年，到一九七六年，這段時間內，全國領取福利金人士，大約增加了百分之七，增加數目大部份集中於聖路易、費城、華盛頓、底特律、紐約、和芝加哥等大城市，該等大城市居民起碼



美國領福利金人多

超過五十萬之數。

政府發言人又稱，新的移民，如果他們是中產階級，或高級收入職業人士，他們均居住於遠離城市，而留下來的居民，則居住在城區內，他們均是低收入者，或失業人士，造成城市向外發展。

該等地區到本年五月為止，失業率為百分之七點五到百分之十一點八，其中以底特律的情況較差。

芬蘭新政府今視事

(芬蘭赫爾辛基路透電) 芬蘭新內閣今日開始正式掌政，首相米特安稱：決定向通貨膨脹和失業問題宣戰。

新政府由中央黨、和少數派人士組成。

英國記者被判入獄

(開普敦路透電) 在開普敦高等法院中，三名被告，包括一名英國記者，被控與非法組織份子串謀及派發反政府傳單罪名。結果罪名成立，分別判監入獄。

年廿八之英國青年記德羅維被判入獄十年，其懷孕妻子被判入獄一年，但緩刑十個月。而另一為南非大學教授

菲律賓地震再發生

(馬尼拉美聯社電) 菲律賓今早又發生地震，有數座建築物倒塌，但非律賓政府當局，尚未有傷亡正式報告，今早發生地震地點離馬尼拉之南約六英里，該地區已發生五次發生地震，於八月拾七日史無前例的大地震，最少造成八千人死亡，和引起海嘯等大災害，馬尼拉西南約六百里地方，目前仍然在極度損毀當中，尚未進行重建工作。

安省婦人一胎四嬰

(安大略倫敦加新社電) 一名居住在安省倫敦的婦人，因為服用助孕的藥物，今日在醫院中產下一胎四嬰，三男一女，聖約翰醫院發言人稱，該四名嬰兒情況良好，奧尼爾醫生稱，服用助孕藥物，通常可造成雙胎，但四胞胎屬極罕見，該婦人的丈夫羅拔，本年五月，他們已懷下四胞胎，他們已有一二歲半女兒，四胞胎介乎三磅到四磅之間。

逐出金融組織

(馬尼拉路透電) 中國今日要求立刻將台灣從國際貨幣基金和世界銀行逐出，該兩世界性組織的大會於下星期在此間召開。

新華社廣播稱：中國當局已將該項要求文件送交該組織負責人華地雷，但華地雷謂尚未收到該文件，可能於今日才到。

中國於一九七三年在索羅比召開的大會中，亦曾發出同樣文件要求該兩國際性組織將台灣逐出，但未被接納，但該組織負責人稱：目前情況可能有所不同，如果北京願意參加該兩組織的話，我們甚表歡迎。

新華社同時廣播稱：所有中國的財產，是屬廣大中國人民所有，該兩組織負責人一再強調，如果中國申請加入，相信可被接納。因中國目前在聯合國上，已取代了台灣的地位。

米格機將交還蘇聯

(華盛頓美聯社電) 蘇聯外交部長葛羅米柯今日告知日本外務省小坂善太郎，有關蘇日和平條約並無影響。

最近日里高蘇聯米格二十五型飛機，因該機侵入日本領土，日本不得不作檢查。檢查完後便將該機交還蘇聯當局，葛羅米柯謂：該事件相信不會妨礙蘇日兩國友誼。

(東京美聯社電) 日本首相三木武夫今日宣佈：日蘇當局已同意開始談判交還該機格廿五型一孤獨。戰機事，該機已在美日專家合作下，從事檢驗工作告一段落。

三木武夫告知國會，昨日日本外務省小坂善太郎與蘇聯外交部長葛羅米柯在紐約聯合國大會中，已作初步接觸。

較早前日本外交部歐洲事務負責人泰哈巴(譯音)向蘇駐日大使波里斯基證實，日本當局準備將該機歸還蘇聯。

貝里高獲政治庇護

(華盛頓美聯社電) 蘇聯米格二十五型飛機駕駛員貝里高，已從日本飛往美國。他對美國當局表示，不願返回蘇聯。

貝里高昨日被美國國務院接見，蘇聯駐美大使希望說服貝里高回國，但遭拒絕。

福特總統已接受貝里高的要求，給予政治庇護。同時接受日本的邀請，派專家前往檢驗該機。

美國中央情報局已多次和貝里高接觸，相信可獲得頗多重要情報。

貝里高的母親和妻子均呼籲其回國，同時保證可獲蘇聯當局的寬恕。莫斯科指該機美國武力迫使貝里高家庭分離。

國會印支難民報告

(華盛頓美聯社電) 一項報告向國會提供，指出十三萬八千名之印支難民於年前多逃抵美國，已漸適應，但有不少精神上仍受困擾。

據悉，越南變色後，不少越南、寮國及高棉難民，前來美國定居，接受社會福利金者，已見減少，不少已找得工作，更而離開其在美國之贊助人，自力更生。

該報告并建議公佈該難民為外來居民身份，以便及早取得公民權，否則若依目前法例規限，需時三十年，始能將全部難民變為外來居民身份。

失業保險政策緊縮

(渥太華加新社電) 失業保險委員會昨日稱，從統計數字證實，本年領取失業保險金的人數減少，有很多人的支票被取消，該委員會一位負責人羅蘭特稱，但失業保險委員會的工作人員，只是按章辦事，絕對沒有權力為政府節省金錢，羅蘭特稱，如果將一九七五年四月到一九七六年六月的領取失業保險金人士比較，本年平均人數是減低。

於一九七五年全國領取失業金人士平均每月削減一萬零六千名的申請者，該數字是平均領取失業保險金人數的百分之九點六，一九七六年，失業保險金委員會削減十三萬二千名的申請者，該數字是全部申請失業保險金人數的百分之十三點三。

在一九七五年所削減的數字，半數是由於該計劃緊縮而削減，而後果，在一九七六年有百分之六十六被削減的數字，是由於緊縮控制所造成。

失業保險委員會主席泰利，和主要計劃負責人羅蘭特，均否認外界的指責，認為委員會工作人員，不滿申請者不積極找工作，和工作人員，拒絕接見申請人，造成阻攔，和不予批准。

從古堡省的統計數字顯示，削減的數字七六年，百分之五十五高於七五年。羅蘭特稱，在古堡省出現不符合申請資格的人士為百分之六點二，但全國之百分比為百分之六點九。

失業保險金本年緊縮政策，包括將工作期限由八星期延長至十二星期，在不充分的理由下辭職，為假期而放棄工作，不忠於工作而被開除，此外由於疾病，和懷孕期間的申請，均不被接納。

曾持事件仍未解決

(二埠訊) 卑詩省之曾持事件，迄今仍未解決。據參事是次談判，公民諮詢委員會法律教授羅蘭特，直至昨日下午為止，囚犯委員會與當局之談判，對囚犯之七項要求，已有四項已獲妥協。因時已深夜，故談判將於今日繼續進行。至於已獲妥協之四項要求，未有透露內容。

被曾持之廿一歲獄警，現仍在囚犯手中。於昨晚深夜經獄內官醫檢驗身體後，據悉情況良好，未受傷害。

雖然談判在進行中，而東食內二百名囚犯之動亂，仍未完全平息。

國際貨幣世界銀行下週開大會

中國請將台灣逐出金融組織

炸彈爆發死傷兩人

(均斯美聯社電) 一名美國軍事法合專家及一名軍火專家企圖拆卸一枚炸彈時，不幸炸彈爆發，引致該名軍事法合專家身亡。軍火專家嚴重受傷。

據悉在均斯一個工廠，曾於星期一晚發生四枚炸彈爆炸後，三名軍火專家，奉召前往。死者為其中一名，姓名未有公佈，至於傷者乃五十二歲之亞倫士(譯音)。

致命砒素化學散播

(羅馬路透電) 在不足三個月內，在意大利境內，發生可致命之化學元素散播，已有第二次。

據悉，在亞德亞亞海岸南部之文法東尼亞，當地政府，已將一個化學工場，周圍四萬呎封閉，禁止場內之一切活動，原因於星期日在工作場內發生一宗爆炸，致將大量砒素化學散播空間，有數頭家畜，因而死去。

在事發附近，乃工業地區而兼有小農場所，爆炸發生後，農產作物，均被禁止出售，誠恐受化學污染。

香港亦有大地震

(香港訊) 在兩月來，中國廣東，川北以及菲律賓東南部，都先後發生地震，並傳聞廣東南部，短期內將會發生五至七級地震，香港居民對此均十分關注，擔心香港也會有地震。香港天文台，地理學家和報刊均發表有關地震的知識，提示居民予以警覺。

香港並非位於活躍的地震帶，它距離環太平洋地震帶最近點有六百公里之遙，這條地震帶任何地方發生地震，對香港均無嚴重影響。

但是香港屬於廣東範圍，它會受到廣東地震的影響。在中國二十四條地震帶中，最接近香港的是「東南沿海帶」。這條地震帶北起福州地區，南至汕頭地區，大半在福建省，小半在廣東省。這條地震帶，發生過八級大地震，但在廣東，而在福建，離香港很遠。在廣東部份也發生過七級大地震，離香港只有三百公里而已。根據中國歷史記載，自公元一零六七年以來，有八次在六級以上的地震在距離香港三百二十公里內發生。最近一次最大的地震發生在一九一八年，位

失業者保險政策緊縮

在多種情況之下不能獲得批准

於一九七五年全國領取失業金人士平均每月削減一萬零六千名的申請者，該數字是平均領取失業保險金人數的百分之九點六，一九七六年，失業保險金委員會削減十三萬二千名的申請者，該數字是全部申請失業保險金人數的百分之十三點三。

在一九七五年所削減的數字，半數是由於該計劃緊縮而削減，而後果，在一九七六年有百分之六十六被削減的數字，是由於緊縮控制所造成。

失業保險委員會主席泰利，和主要計劃負責人羅蘭特，均否認外界的指責，認為委員會工作人員，不滿申請者不積極找工作，和工作人員，拒絕接見申請人，造成阻攔，和不予批准。

從古堡省的統計數字顯示，削減的數字七六年，百分之五十五高於七五年。羅蘭特稱，在古堡省出現不符合申請資格的人士為百分之六點二，但全國之百分比為百分之六點九。

失業保險金本年緊縮政策，包括將工作期限由八星期延長至十二星期，在不充分的理由下辭職，為假期而放棄工作，不忠於工作而被開除，此外由於疾病，和懷孕期間的申請，均不被接納。

本省殮葬費知多少

(域多利訊) 據省府消費服務廳於一個特別報告指出，全國各地之一般殮葬費，在卑詩省之費用，最為廉宜。平均一名成人之殮葬費為五百二十元。而在古堡省則高達八百五十五元。

該報告更指出，以城市比較，則域多利之殮葬費為最低，平均只需四百四十八元，最高費費為古堡市，平均九百三十元，安省之索伯利則次之，平均為九百一十一元。

在該項五百頁之報告中，建議當局將有關殮葬費，填地及火化之安排，供應詳盡消息，以利市民。

樸文橋交通改善

(雲訊) 樸文橋之交通極待改善，昨日發生四宗交通意外，如果遇到天陰，暴雨其交通情況更加惡劣，該橋是前往卑詩鄰近小鎮的交通要道，為四線行車的大橋，但因為晚上燈光各項問題影響之下，成為交通黑點，駕車人士，應該隨時特別小心，同時政府當局應該設法將該區交通改善，以保駕車人士的安全。